REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1191736849001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA CONSULTORA Y DE REMEDIACION Y RESTAURACION

AMBIENTAL AMBIPROCON CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

AMBIPROCON CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TAPIA ROMERO KARLA ELIZABETH

CONTADOR:

MASACHE CASTILLO HIPATIA DE LA NUBE

FEC. INICIQ ACTIVIDADES:

25/06/2010

FEC. CONSTITUCION:

25/06/2010

FEC. INSCRIPCION:

22/07/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: VALLE Ciudadela: FABIOLA Calle: LATACUNGA Número: 13-81 Intersección: GRAN COLOMBIA Y AMBATO Referencia ubicación: A VEINTE METROS DE LA CLINICA ASTUDILLO Telefono Trabajo: 072587194 Celular: 087206376 Email: fpgordillo@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS .
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL SUR\LOJA

CERRADOS:

0

RENT

Le hace blen of poist

SERVICIOS

TRIBUTARIOS

LOJA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

ABCC120510

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 22/07/2010

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



/UMERO RUC:

1191736849001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA CONSULTORA Y DE REMEDIACION Y RESTAURACION

AMBIENTAL AMBIPROCON CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/06/2010

NONBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES.

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquía: VALLE Ciudadela: FABIOLA Calle: LATACUNGA Número: 13-81 Intersección: GRAN COLOMBIA Y AMBATO Referencia: A VEINTE METROS DE LA CLINICA ASTUDILLO Telefono Trabajo: 072587184 Celular: 087206376 Entail: fpgordillo@gnail.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ABCC120510

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 22/07/2010

Página 2 de 2

